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ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED  
 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE  
 
ASK IF VOTED TRUMP (VOTEGEN_POST=1) OR WOULD HAVE (VOTEGEN_POSTNON=1) [N=4,183]: 
JBVTUND_DTVT As you know, tens of millions of Americans supported a different candidate for president 

than you did in this past election. Thinking about the ordinary Americans who voted for 
Joe Biden, how well, if at all, do you think they understand peoplelike you?  

 
BASED ON THOSE WHO VOTED TRUMP [N=3,829]: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ASK IF SOMEWHAT OR LESS WELL (JBVTUND_DTVT=2,3,4) [N=4,085]: 
JBVTUND_OE What is something you would like Biden supporters to know about you so they might  

understand you better? This can be about politics, but it doesn’t have to be. 
[OPEN-END] 

 
BASED ON FORM 2 AND THOSE WHO VOTED TRUMP [N=1,904] 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Total exceeds 100% because of multiple responses 
  

Nov 12-17, 
2020 

 

2 Very well 
13 Somewhat well 
45 Not too well 
40 Not at all well 
1 No answer 

Nov 12-17, 
2020 

 

2 Those who said “Very well” 
5 Striking themes of unity or bipartisanship 
11 Pushing back against negative stereotypes 
32 Asserting important values 
23 Criticizing the other party and its leaders 
7 Critiquing the information environments 
3 Sharing something highly personal 
6 Other 
30 Refused 
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ASK IF VOTED BIDEN (VOTEGEN_POST=2) OR WOULD HAVE (VOTEGEN_POSTNON=2) [N=6,578]: 
DTVTUND_JBVT As you know, tens of millions of Americans supported a different candidate for president 

than you did in this past election. Thinking about the ordinary Americans who voted for 
Donald Trump, how well, if at all, do you think they understand people like you? 

 
BASED ON THOSE WHO VOTED BIDEN [N=6,185]: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ASK IF SOMEWHAT OR LESS WELL (DTVTUND_JBVT=2,3,4) [N=6,470]: 
DTVTUND_OE What is something you would like Trump supporters to know about you so they might  

understand you better? This can be about politics, but it doesn’t have to be.  
[OPEN-END] 

 
BASED ON FORM 2 AND THOSE WHO VOTED BIDEN [N=3,105]: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Total exceeds 100% because of multiple responses 
 
 
 
 
 
ASK ALL:    
PARTY In politics today, do you consider yourself a:  
ASK IF INDEP/SOMETHING ELSE (PARTY=3 or 4) OR MISSING: 
PARTYLN As of today do you lean more to…1 
    Something No Lean Lean 
 Republican    Democrat Independent else answer Rep Dem 
             27                 29                28                15                2          19         20         
 
 

 
1    Party and Partyln asked in a prior survey.   

Nov 12-17, 
2020 

 

2 Very well 
14 Somewhat well 
48 Not too well 
37 Not at all well 
* No answer 

Nov 12-17, 
2020 

 

2 Those who said “Very well” 
13 Striking themes of unity or bipartisanship 
12 Pushing back against negative stereotypes 
26 Asserting important values 
21 Criticizing the other party and its leaders 
6 Critiquing the information environments 
3 Sharing something highly personal 
3 Other 
31 Refused 
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